	Объект
	Задача
	Краткое решение 
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	1.Площадь  застройки  города с усадьбами к концу 15 века составляла не менее 100 га. Из них [image: image3.png]121
1000



  этой площади – площадь Детинца- кремля. Какова площадь  была занята  Детинцем?
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	2.Вес Праздничного колокола  равен 1205  пудам, вес Полиелейного - 200 пудов, вес  Воскресного -590 пудов. Найдите среднее значение  веса колоколов.
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	3.Общий вес колоколов  Неопалимая купина  и Крест составлял 3240 пудов, причем вес колокола Крест - на 960 пудов меньше. Вычислите вес каждого колокола.
	

	
	
	

	[image: image6.jpg]



	4.Колокол Новгородский  в 1, 4 раза  массивнее колокола Широкого. Вес колокола  Медведь составляет 0,625 суммарного  веса  колоколов  Новгородского  и Широкого. Найдите вес каждого колокола, если известно, что суммарный вес колоколов составляет 1170 пудов.
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	5.Вычислите общий вес  памятника «Тысячелетию России», если известно, что вес использованного для памятника металла составляет  0,01 общего веса и равен 100 тоннам.
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	6.Определите объем основного здания церкви Жен Мироносиц , имеющего по плану форму прямоугольного параллелепипеда размером  18,5 м , 14м и высотой 12,5м.
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	7.Сейчас высота храма Софии- 38 метров. Определите первоначальную ее высоту, если за все прошедшие века пол в храме поднят на высоту, составляющую 5% первоначальной  высоты.
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